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I. Összefoglaló 

Intézményünkben a Diplomás Pályakövető Rendszer keretében 2022.10.03. és 2022.10.23. között 

Gólyafelmérés zajlott, melynek célja az Intézménybe beiratkozott hallgatók egyetemválasztási 

mechanizmusának feltárása volt. A válaszadás anonim és önkéntes módon történt. A felmérés a 

célcsoport minden tagja számára elérhető volt egy online önkitöltős felületen keresztül. Az 1919 

fős alapsokaságból a részleges kitöltőkkel együtt 1447 válasz érkezett be, ami 75 %-os 

válaszadási rátát jelent. A Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar hallgatói közül 30 fő töltötte 

ki a kérdőívet. A jelentésben 4 fő téma különül el: intézményválasztás és a döntési folyamat, 

képzés alatti tervek, valamit az egyetemmel kapcsolatos elvárások, illetve az egyetemi hitélettel 

kapcsolatos attitűdök. Az alap-, mester- és osztatlan képzésre beiratkozó hallgatók adatai 

képezték az elemzés részét.  

II. Legfontosabb megállapítások 

1) A kar válaszadói miután meghozták döntésüket, a felvételi eljárás során már nem 

változtatnak rajta. 

2) Az egyetemválasztásnál a legfontosabb befolyásoló tényezők az egyetem katolikus jellege 

(100 %1), a képzés (100 %), a tanárok (100 %) és az intézmény (100 %) hírneve. 

3) Az egyetemválasztásnál segítséget nyújtó információs csatornák közül legnagyobb 

arányban a PPKE honlapját (100 %2), illetve a PPKE kari prospektusát (45 %) jelölték meg 

a hallgatók. 

4) A szakválasztásra legnagyobb hatással a szülő, vagy más rokon (60 %) illetve az Egyetem 

katolikus értékrendje (60 %) vannak. Ezt követi a volt, vagy jelenlegi pázmányos ismerős 

hatása (50 %). 

5) A válaszadók mind első helyen jelölték a PPKE HTK-t. 

6) A gólyák számára a személyiségfejlődéshez való hozzájárulás (100 %)3 a legfontosabb 

elvárás az Egyetemmel szemben. A második legfontosabb elvárás a keresztény értékrend 

alapján történő felkészülés a hivatásra (91 %), majd ezt követi a hitéleti elmélyülés 

lehetősége (91 %). 

 
1 A nagyon fontos és a fontos válaszok együttes értéke. 
2 Ennyi a gyakran választ megjelölők aránya. 
3 A teljes mértékben és a nagyrészt igen válaszok összesített aránya. 
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7) A hallgatók az egyetemi tanulmányaik mellett legnagyobb arányban teljes állás 

vállalásában (90 %), illetve nyári egyetemen való részvételben (55 %) gondolkodnak. 

8) Hitéleti programokon a válaszadók jelentős része (91 %) részt venne. 
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III. Felvételi döntési mechanizmus 

1. Döntés 

A szak és intézményválasztásra vonatkozó eredmények tekintetében, ahogyan a többi kar 

esetében, úgy a HTK hallgatóinak válaszaival kapcsolatban is látható egy döntési hullámvölgy. 

Legnagyobb arányban a diákok a január-februári időszakban hozzák meg döntésüket arról, hogy 

melyik egyetem, melyik szakán szeretnének tanulni. Ugyanígy megfigyelhető a HTK esetében is, 

hogy a hallgatók sorrendre vonatkozó döntése jelentősen kitolódott. A válaszadók több mint fele 

az utolsó pillanatra hagyja ezt a döntést. 

 

A szakok és intézmények kiválasztásának és a felvételi sorrend véglegesítésének időbelisége (%) 

 

A HTK-s hallgatók miután meghozták a döntést a megjelölt intézmények és szakok 

sorrendjéről, már nem is változtatnak rajta. Az Egyetem minden évben kampány keretében 

igyekszik arra ösztönözni a diákokat, hogy első helyen jelöljék a Pázmányt. Azoknak a 

válaszadóknak, akik találkoztak a kampánnyal (36 %), mindegyike úgy véli, hogy a kampány adott 

új információt.  

 

2. A döntést befolyásoló tényezők 

A felvételi döntést befolyásoló tényezők közül 20 felsorolt szempontot értékelhettek a 

válaszadók. A Hittudományi kar hallgatói számára az intézményválasztás legfontosabb 

szempontjai az egyetem katolikus jellege (3,874), a képzés (3,73), a tanárok (3,67) és az intézmény 

 
4 A válaszadók egy 1-től 4-ig terjedő skálán értékelhették az egyes szempontokat (1: egyáltalán 

nem fontos; 4: nagyon fontos). 
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(3,67) hírneve. Legkevesebb befolyásoló ereje a kitöltők szerint a kollégiumi, illetve albérleti 

lehetőségeknek (1,50), a felsőoktatási felvételi rangsornak (1,92), és a fővárosi elhelyezkedésnek 

(2,14) van. Összességében tehát a katolikus jelleg, és az Egyetem presztízse áll az 

egyetemválasztás középpontjába.  

  
A legfontosabb döntést befolyásoló tényezők (%) 

 

A leendő HTK-s hallgatók számos információforrásból tájékozódhatnak a 

pályaválasztással kapcsolatban.  A megadott információs csatornák közül legnagyobb arányban a 

kar hallgatói a PPKE honlapját (100 %5), illetve a PPKE kari prospektusát (45 %) jelölték meg.  

 

 
Milyen rendszerességgel látogatta/olvasta a felvételi eljárás során az alábbi oldalakat? (%) 

 

 
5 Ennyi a gyakran választ megjelölők aránya. 
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A szakválasztásra legnagyobb hatással a szülő, vagy más rokon (60 %) hatása, illetve az 

Egyetem katolikus értékrendje (60 %) vannak, de a válaszadók fele kiemelte a volt, vagy jelenlegi 

pázmányos ismerős hatását is. 

A kar válaszadói mind első helyen jelöték a Pázmányt, és egyöntetűen úgy nyilatkoztak, 

hogy ide szerettek volna bekerülni. A hallgatóktól megkérdeztük azt is, alapvetően hogyan érzi 

magát Pázmányos gólyaként. A válaszadók legnagyobb arányban (82 %) büszkék arra, hogy az 

Egyetemre járhatnak, míg 18 % jelölte meg a „jó érzés ide járni” válaszlehetőséget. 

IV. Egyetemmel kapcsolatos elvárások 

A válaszadóknak 23 előre megadott egyetemmel kapcsolatos elvárást kellett értékelniük. 

A karon hallgató diákok számára a személyiségfejlődéshez való hozzájárulás a legfontosabb 

elvárás (5,64 %)6 egyaránt. A második legfontosabb elvárás a keresztény értékrend alapján történő 

felkészülés a hivatásra (5,54), majd ezt követi a hitéleti elmélyülés lehetősége (5,45). A HTK-s 

hallgatók számára a szórakozási lehetőség (2,8), illetve a külföldi tanulási lehetőség (2,8) állnak 

a lista végén a közepesnél valamivel gyengébb fontossági értékeléssel.  

 
Elvárások az Egyetemmel szemben (%) 

V. Képzés alatti tervek 

A HTK válaszadói számára a legnépszerűbb képzés alatti terv a teljes állású munka 

vállalása (90 %), majd ezt követi a nyári egyetem (55 %). A hallgatói közéletben való szerepléssel 

kapcsolatban a válaszadók vagy bizonytalanok, vagy elutasítóak. A részmunkaidős állással (67 %), 

 
6 A kérdésre adott válaszok átlagos értéke az 1-től 6-ig terjedő skálán. 
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illetve a nemzetközi mobilitással (64 %) kapcsolatban adtak legnagyobb arányban nemleges 

választ a hallgatók. 

  
Képzés alatti tervek (%) 

VI. Egyetem és hitélet 

A kar válaszadóinak 91 % vallotta magát római katolikusnak, 9 % görögkatolikus. A 

többség (91 %) vallásos az egyház tanítása szerint, 9 % válaszolta, hogy vallásos a maga módján. 

A többség (55 %) rendszeresen részt venne vallási programokon, további 36 % alkalmanként. A 

kitöltők között csupán 9 % nem venne részt ilyen jellegű programokon.  
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